

Речь идёт о тех ребятах, которые нарушили ПДД

Госавтоинспекция Нефтеюганска нашла новый способ оповещать родителей о том, что их ребёнок нарушил правила дорожного движения.

Специально разработанную наклейку с текстом «Ваш ребенок нарушил Правила Дорожного Движения!» инспектор ДПС будет клеить прямо в школьный дневник ученика.

Именно такой способ Госавтоинспекция города Нефтеюганска посчитала самым гуманным и ненарушающим Конвенцию ООН о правах ребенка.

Источник: [«Комсомольская правда»](#)